

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**Середня освіта (Природничі науки)**  
**спеціальності 014 Середня освіта (Природничі науки)**  
**галузі знань 01 Освіта/Педагогіка другого (магістерського) рівня**

В умовах оновлення соціально-економічного життя суспільства, розвитку національної системи освіти постає необхідність модернізації процесу професійної підготовки майбутнього вчителя. У зв'язку із зміною методологічних парадигм природничих предметів у загальноосвітніх навчальних закладах та підходів до їх викладання, підвищення ролі галузі природознавства особливого значення набуває проблема підготовки майбутніх вчителів природничих наук. Потреба у підготовці вчителів нового покоління викликана необхідністю формування особистості фахівця галузі освіти здатного вирішувати завдання професійної діяльності на нових засадах, з урахуванням сучасних потреб суспільства, здатного забезпечити успішність навчально-виховного процесу з природничих наук та введенням в освітній процес старших класів загальноосвітніх навчальних закладів нового інтегрованого курсу «Природничі науки».

Центральноукраїнський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка має в своєму арсеналі досвід підготовки висококваліфікованих вчителів фізики, хімії та біології, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби виконати таке завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма спрямована на формування та розвиток у студентів як загальних, так і професійних компетентностей, які носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців; вивчення теоретичних основ природничих наук (фізики, хімії, біології) та методичних підходів до організації навчально-виховного процесу в загальноосвітніх навчальних закладах. Зміст програми містить дисципліни загальної (соціально-гуманітарної) та професійної підготовки, які, на нашу думку, вдало розподілені за циклами.

Даною освітньо-професійною програмою передбачені три навчальні та виробнича (педагогічна у школі) практики, метою яких є формування професійних якостей майбутнього вчителя, сприяння якісній практичній підготовці студентів до самостійного й творчого виконання функцій вчителя природничих наук.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма Середня освіта (Природничі науки) спеціальності 014 Середня освіта (Природничі науки) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка другого (магістерського) рівня повністю забезпечує програмні результати навчання.

Директор Комунального закладу  
«Педагогічний ліцей  
Кіровоградської міської ради  
Кіровоградської області»  
кандидат педагогічних наук



Н.Ю.Чередніченко